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Sporočilo za  medije

Novi Fosili na festivalu Laško Pivo in cvetje – Jan Plestenjak v bolnici
Laško, 11. julij – Po tem, ko je moral Jan Plestenjak zaradi operacije slepiča odpovedati koncert v Laškem, so organizatorji v Laško povabili legendarno hrvaško skupino Novi fosili. Aprila letos so v Cankarjevem domu dodobra ogreli svojo publiko. Ni dvoma, da bodo dali vse od sebe tudi v Laškem. Janu Plestenjaku organizatorji želijo hitro in dobro okrevanje.
Legendarna hrvaška skupina Novi fosili je sicer že 15. aprila letos v Cankarjevem domu napovedala svoj zadnji koncert – ampak očitno samo v Ljubljani. Na odru Jubilejnik jih bomo v prvem dnevu festivala Laško Pivo in cvetje vseeno še videli in v živo slišali Sanjo Doležal in njihove uspešnice, kot so Za dobra stara vremena, Još te volim, Milena generacijo, Košulja plava, Šuti moj dječače plavi, Ja sam za ples, Da te ne volim.

Skupino Novi fosili, ki obstaja od leta 1969 - prve uspehe je zabeležila z avtorjem Rajkom Dujmičem od leta 1976, ime “novi” pa ji je dodal prav tako legendarni Arsen Dedić - poznajo tako generacije iz sedemdesetih let, pa tudi mlajše vse do danes, saj so njihovi hiti zaradi melodičnosti in spevnosti besedil, polnih optimizma in ljubezni,  še danes dobrodošli na radijskih programih, predvajalnikih in mobiijih.

Novi fosili bodo tako ekskluzivna zamenjava za Jana Plestenjaka, ki je moral zaradi operacije slepiča odpovedati koncert v Laškem.
Obiščite spletno stran www.pivoincvetje.si, uporabite galerijo slik http://www.pivo-cvetje.si/za-medije/galerije/  
Novinarsko akreditacijo lahko enostavno uredite tule: http://www.pivo-cvetje.si/za-medije/akreditacija/.. 
Več informacij:
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